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  د طول يعني متر است؟هاي زير يكاي استاندارد واح امروزه كداميك از كميت. 1

51553163. الف     برابر طول موج نور سرخي از اتم كادميوم /

طول راهي است كه نور در بازه زماني . ب  
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  .پيمايد ثانيه مي 

731650763يك متر برابر با . ج   krبرابر طول موج نور حاصل از  /
  مي باشد86

  .گذرد روي نصف النهاري كه از پاريس مي ،يك ده ميليونيم فاصله قطب شمال تا استوايك متر برابر است با . د  

  نيست؟كداميك از موارد زير مقدور  .2

  .باشدسرعت جسمي صفرولي شتاب آن غير صفر . الف  

  باشدسرعت جسمي ثابت ولي اندازه آن متغير . ب  

  .باشدلي سرعت آن غير صفر شتاب جسمي صفر و. ج  

  .باشداندازه سرعت جسمي ثابت ولي شتاب متغير و غير صفر . د  

متر در حالت ترمز با شتاب يكنواخت سرعت خود را از  25كشد تا كاميوني با طي مسافت  چند ثانيه طول مي. 3
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  :برابر است با xو محور  
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Aاگر بردار . 5
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  عمود باشد در آن صورت كداميك از روابط زير صحيح است؟ 
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ttنسبت به زمان به صورت ، كند متر حركت مي 7اي به شعاع  اي كه بر مسير دايره سرعت ذره. 6 52
2 +=υ اندازه شتاب ذره . است

stبرحسب متر بر مجذور ثانيه در لحظه    :برابر است با =1
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متري با سرعت  500اي از ارتفاع  پرتابه. 7
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12و  بودهدر شكل مقابل اگر سطح شيبدار بدون اصطكاك . 8 mm   :باشد شتاب سيستم برابر است با =
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g50. ج   /    

g250. د   /  

  

 Fحداقل نيروي . است sµضريب اصطكاك تمام سطوح برابر  مي باشند ومطابق شكل موجود  Bmو  Amدو جسم به جرمهاي . 9

  :برابر است با ،شروع به حركت كند Bبه طوري كه جسم 
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2وارد بر آن مطابق رابطه  Rكند و نيروي مقاومت  سقوط ميو در مجاورت سطح زمين فرض كنيد جسمي در هوا . 10
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  كدام عبارت صحيح است؟. 11  

  .مقدار انرژي جنبشي يك جسم به انتخاب چارچوب مرجع بستگي ندارد. الف  

  .تغيير انرژي جنبشي يك جسم به چارچوب مرجع بستگي ندارد. ب  

  .تغيير انرژي پتانسيل سيستم به انتخاب چارچوب مرجع بستگي دارد. ج  

  .مقدار انرژي جنبشي يك جسم به انتخاب چارچوب مرجع بستگي دارد. د  

kxFاي تحت تأثير نيروي  ذره. 12   :د برابر است بامتر جابجا شو x=2كار اين نيرو وقتي ذره از مبدأ تا  .قرار دارد =

  −k2. د  k2. ج  k. ب  k4. الف  

، كنيم سري مي kسپس حاصل آن را با فنر سومي با سختي  ،كنيم را بطور موازي به هم وصل مي kدو فنر هم طول و با ثابت سختي . 13
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xyسه گلوله هم جرم مطابق شكل روي محور . 14   :بردار مركز جرم اين سيستم برابر است با. اند قرار گرفته  ,
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اگر زمان تماس اين توپ با . گردد متر بر ثانيه مطابق شكل به ديوراي برخورد و منعكس مي 10گرم با سرعت  50توپي به جرم . 15

  )برخورد راكشسان فرض كنيد( :نيروي متوسطي كه ديوار بر توپ وارد كرده برابر است با ثانيه باشد،% 1ديوار 
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اي ثابت  چرخي از حال سكون با شتاب زاويه. 16
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=α دور بچرخد 200چرخ  زمان لازم براي اينكه .كند شروع به چرخش مي، 

  :برابر است با

  ثانيه π10. د  ثانيه 100. ج  ثانيه π20. ب  ثانيه 210. الف

سرعت مركز جرم حلقه  .كند ع به غلطيدن مياز حال سكون شرو hاز سطح شيبداري به ارتفاع  mو جرم   Rيك حلقه به شعاع . 17

   :در پايين سطح شيبدار برابر است با
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2اگر لختي دوراني استوانه توپر حول محورش . 18
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MR لختي دوراني آن حول محوري موازي محور استوانه و مماس بر سطح  ،باشد

  :جانبي استوانه برابر است با
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  :برابر است با Fنيروي , متر و دستگاه در حال تعادل باشد 3و طول آن  kg30در شكل مقابل اگر جرم ميله يكنواخت . 19
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 سختياي به جرم يك كيلوگرم به يك فنر با ضريب  وزنه. 20
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N
دوره تناوب  .گيرد اي صورت مي متصل شده و نوسانات كم دامنه 400

  :اين نوسانات بر حسب ثانيه برابر است با
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        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

  . نمره دارد 75/1هر سؤال تشريحي 

jiاي نسبت به سطح افق  سرعت اوليه پرتابه. 1 ˆˆ 300200 +=υ
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  :مطلوبست محاسبه .است 

  .برد پرتابه. ج  ارتفاع اوج پرتابه. ب  وج پرتابهزمان ا. الف  

  

NFيروي ن. 2 0تحت زاويه  =150
kgmمتر به قالبي به جرم  8نسبت به افق در طول  30 اگر قالب ابتدا در حال ، كند اثر مي =10

250ضريب اصطكاك . متر سرعت آن را محاسبه كنيد 8در پايان فاصله ، سكون باشد /=kµ تاس.  
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از يك سر الوار به سر ديگر الوار حركت ، اي شناور است كه روي آب درياچه kg90ري به جرم اروي الو kg35پسري به جرم . 3

m23كان الوار نسبت به نقطه ثابتي در ساحل م، در نتيجه اين حركت. كند مي از نيروي . (طول الوار را تعيين كنيد. كند تغيير مي /

  .)اصطكاك بين آب و الوار صرف نظر كنيد

)(يك كره توپر . 4
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MRI شتاب آن را محاسبه . لطش به پايين استدر حال غمطابق شكل  θاز روي سطح شيبدار با زاويه  =

  .و نيروي وارد بر كره را بر روي شكل نشان دهيد. كنيد
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